Контролна  вежба               Име и презиме ___________________

1.Помножи.

            267∙3
    178∙5                    134∙7

2.Подели писменим путем и провери.

  975:5=                    584:4 =                     621:3=

     пр:                            пр:                             пр:

3.Реши једначине:

    X ∙2=736                     875: X =5                  X:7=127

    X=__________
X=___________
X=___________
    X =_____                   X=_____                    X=_____

Пр:___________      Пр:_____________  Пр:________________
4.Израчунај разлику производа бројева 315 и 3 ,и њиховог  количника.
Решење:________________________________________________________
5.Који број се добија када се од броја 956 одузме количник  бројева 805 и 7?
Решење:_________________________________________________________
6.У једном воћњаку засађено је 124 стабла јабука ,три пута више  стабла крушака него јабука и четири пута мање стабала шлива  него јабука.Колико је стабала воћа укупно засађено?

Решење:__________________________________________________________________________________________________________________________
Одговор:________________________________________________________
7.Збир бројева 256 и 541 подели са 7.Колики је остатак?

Решење:________________________________________________________
Одговор:________________________________________________________
Оцена








